

В апреле месяце, в рамках программы «Моё Оренбуржье», 4 классы МОАУ «СОШ № 52» посетили музей пухового платка.

Оренбургский пуховый платок - художественный промысел в истории традиционного народного искусства России. Как подлинное произведение ручного мастерства, оренбургский пуховый платок является свидетелем сменяющихся столетий и исторических событий и представляет собой яркого представителя создания уникальных произведений народного ремесла.



Сохранением духовных и нравственных ценностей, исторически значимых и необычайно красивых пуховых изделий, занимаются сотрудники Первого частного музея Оренбургского пухового платка. Обучающиеся смогли наглядно посмотреть и услышать историю создания пуховязания в нашей области, а также приобрести практические знания о последовательности работы с пухом и созданием нити для вязания.

